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15、每空1分，14分
I(1)3d24s2、纺锤   ABE    （3）分子晶体    (4) HCHO   SP2    (5) 4
II（1）三角锥型、SP3。  （2）①SP2 、 SP3。②
（3）As >Se>Ge、
16、每空2分，14分
（1）充分搅拌，将辉铜矿粉碎，加热等    
（2）SiO2、S、MnO2  （写一种物质0分，两种物质1分）
（3）3.7～5.6( 或3.7≤pH<5.6)    3H2O+2 Fe3＋＋3CuO＝2Fe(OH)3+3Cu2＋
(或Fe3＋+ 3H2O⇌Fe(OH)3+3H＋     CuO＋2H＋＝Cu2＋+ H2O )          5    
（4）Mn2＋＋HCO3－＋NH3＝MnCO3↓＋NH4＋   
（5） 0.02
17、总共18分（1）＜（1分）
（2）ClO－+ CO2＋H2O＝HClO＋HCO3－（2分）（3）③④（2分）
㈡．（1）H2C2O4－+  OH-  ===HC2O4-+ H2O  （2分）
（2）① NH3·H2O 与H+反应，降低c(H+)浓度（1分），使Fe2++ H2C2O4 + xH2O⇌
FeC2O4·xH2O↓ + 2H+平衡向正反应方向移动（1分）,产生更多的FeC2O4·xH2O
（该空共2分，没有“NH3·H2O 与H+反应，降低c(H+)浓度”，只有平衡移动描述不得分）
②  酸式（1分）、滴最后一点KMnO4溶液，溶液变成浅红色且半分钟不褪色（1分）
   计算题（4分） 根据电子得失守恒可得： 
    5 FeC2O4 -------- 3 KMnO4   （1分）
   n（FeC2O4）== n（KMnO4）×5/3
 == 0.1000mol*L-1 ×18.00×10-3L×5/3   == 3.000×10-3 mol  （1分）
 n（H2O）== （0.5400g - 3.000×10-3 mol×144g*mol-1 ）/18g*mol-1== 6.000×10-3 mol（1分）
  X == n（H2O）/n（FeC2O4）== 6.000×10-3 mol/3.000×10-3 mol == 2 （1分）
（计算共4分）
(3) 取氧化后的溶液少许于试管中，滴加几滴铁氰化钾溶液，若无蓝色沉淀生成，证明Fe2+完全被氧化，否则未完全氧化（3分）
18、每空2分，12分
(1)（a+b）/2    (2)①2NO+ClO3－+ H2O=2
[image: image1.wmf]3

NO

-

+Cl-+2H＋。
②温度高于60。C时，随着温度的上升，H2O2迅速分解。
相同条件下，SO2溶解度、还原性要高于NO溶解度、还原性。
(3) ①2SO32－+2e－+4H＋=
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+2 H2O。   ②部分
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被氧气所氧化。
_1684821105.unknown

_1684821106.unknown

_1684821104.unknown

